

宁杭高速二期主体全部完工

有望明年6月通车,增设互通方便江宁大学城师生出行

昨天,记者从南京市高速公路建设指挥部获悉,宁杭高速二期主体已全部完工,目前摊铺第一层沥青已经过半,根据施工进度,明年6月有望竣工通车。届时,南京到溧水20分钟,南京到杭州两个半小时。除此之外,这条高速通道也拉近了江宁与南京主城区的距离,从高桥门到江宁上坊,两分多钟就可抵达,可以有效缓解机场高速的拥堵。记者还了解到,为了方便江宁大学城师生的出行,宁杭二期还增设了一个互通,与服务区相连。



宁杭高速二期高桥门枢纽效果图

主城至东山不设收费站

宁杭高速二期走向从高桥门到上坊、江宁科学园,最后在溧水北桂庄枢纽与宁杭一期相接,全长37.887公里,全线设计为双向六车道。据介绍,与传统的高速公路不同的是,主城到东山枢纽段将成为一段“城市路”,沿线装有路灯,而且采用内侧预留八车道高速公路标准建设。因为宁杭二期起点高桥门从南京城东绕城公路互通引出,它同时与纬七路高架相接,通过赛虹

桥立交再到双桥门立交,进出城非常快捷方便,按照120公里的时速,上了高桥门到江宁上坊,只要两分多钟。

等到宁杭高速二期建成后,南京主城区与东山新市区东部将会更加密切地对接,那么这段道路会不会设立收费站呢?记者昨天了解到,为支持地方经济发展,主线收费站设在东山枢纽互通后面的江宁科学园,南京主城区到东山新市区间的快捷通道将全程免费。

增设互通方便大学城

按照计划,宁杭二期全线共设互通立交五处,分别为高桥门互通、上坊互通、东山枢纽互通、湖熟互通和溧水北互通,服务区一处,为江宁科学园服务区。但是,昨天记者了解到,为方便江宁科学园大学城师生出行,经省发改委批准,目前在江宁科学园服务区,正在新建一个互通立交。

“这是考虑到江宁大学城师生的出行。宁杭二期通车后,大学城的师生只能绕道到上坊互通上,直线距离也要绕7公里左右,出行确实很不方便。”南京市高速公路建设指挥部总监周清告诉记者,“现在增加了江宁科学园互通,就与周边道路相连,生活在大学城的市民就便捷了,可以直接上宁杭二期进主城。”

期通车后,大学城的师生只能绕道到上坊互通上,直线距离也要绕7公里左右,出行确实很不方便。”南京市高速公路建设指挥部总监周清告诉记者,“现在增加了江宁科学园互通,就与周边道路相连,生活在大学城的市民就便捷了,可以直接上宁杭二期进主城。”

高科技公路降噪防水

由于宁杭二期一些路段贴近居民区,因为降噪便成为很重要的问题。记者了解到,塑胶沥青、防水卷材新技术都将应用到宁杭二期这条高速路,建成后将成为目前南京科技含量最高的一条高速公路。用上防水卷材,下雨天,汽车从上面走,雨雾很少。塑胶沥青可降噪30%,目前只有宁常高速常州段采用,“车开上去,确实感觉静了很多,比较舒服。”周清说。

明年将西延至马鞍山

明年,宁杭二期还将西延至马鞍山。据介绍,市发改委已经通过了溧马高速禄口连接线项目工程的工可报告。根据报告,溧马高速从位于溧水的宁杭二期桂庄立交西延至马鞍山,并从马鞍山长江大桥(规划中)过江。溧马高速禄口连接线起点位于省道337和将军路交叉处,线路向南接横曹线,下穿溧马高速公路,终点位于驻马山水库北侧的横曹公路,线路全长13.05公里,全线按双向四车道一级公路标准,工程概算投资2.56亿元,预计2008年完成主体工程,工期约1年半。

快报记者 毛丽萍

虽然有了职工医保,但市民还是觉得看病贵 看个感冒就能把医保卡刷光

南京从2001年启动城镇职工基本医疗保险制度,经过6年多的运行,老百姓对职工医保是否认同和满意?又有怎样的意见?记者从昨天召开的南京市社科系统学会学术年会上了解到,根据一项南京市城镇职工医保满意度调查研究,有58%的职工认为个人账户的钱不够用,即使有医保做“后盾”,很多人仍然觉得个人医疗负担过重。

一半职工不知医保缴费标准

本次调查采用问卷的形式,调查了南京市8个区和10家企业的2480名参保职工。调查显示,大部分参保职工对基本医保制度是认同的,但并非所有的参保职工对医保政策都非常了解,近一半人不知道医保缴费标准,而不知道医保用药规定的更多,占到79.60%。

对政策不甚了解,也影响了职工的就医选择。所调查的职工中,身体不适没有立即就诊的比例高达75.76%,原因主要是认为医疗费过高,也有人认为小毛病就可以自己买药解决了。即使参加了医保,有人在医生诊断住院后不去住院,这类职工占到近三成,原因还是大部分人认为医疗费过高。在满意度分析上,个人医疗负担、住院起付线“门槛”的满意度是最低的。但参保职工对定点社区卫生服务和定点药店的药品价格满意度最高。

虽然很多人觉得医疗费过高,但在平常就医的医院选择上,还是宁愿去大医院,有49.1%的人选择去三级大医院,去二级医院的28.6%,而去社区卫生服务中心的只有18.3%。

多数人觉得医保卡不够刷

“看个感冒,医保卡里的钱就快刷光了!”对个人账户的使用调查发现,58%的职工认为个人账户里的钱不够用,还有19.7%的职工认为“非常不够用”,有14.8%的职工借过别人的卡去看病。

记者了解到,《南京市城镇职工基本医疗保险办法》正在酝酿出台,征求意见稿中对借刷医保卡的行为是明令禁止的,参保人将本人的医保卡转借他人使用的,要处以最高刷卡额三倍的罚款。

快报记者 陈英 通讯员 荆小平

南京侨台医疗美容

24周年 创立 2003

全脸感受 400元/次

抗衰老=抗皱+抗松弛

360°冰电波买一疗程,送一疗程

立即见效 效果持久 安全无痛 轻松方便

预约热线: 84739218

文绣新时尚

艾琳独创三维立体仿生眉 获江苏省文绣金奖

- 绣眉 ● 立体绣眉 ● 无痛漂眉
- 修改坏眉、蓝红眉 (冰晶眉、感光眉)
- 无痛乳晕熏红 艾琳老师主理

在本部洗眉的顾客绣眉对折优惠

专业洗眉/无痛洗眼线/洗文身

诚聘: 护士、美容师、文绣师若干名

吴耀斌教授任中国医师协会美容整形分会微创与抗衰老专家委员会全国委员,并赴美国、加拿大考察交流,圆满完成,继续为新老朋友免费开展新形象咨询服务,欢迎电话预约! 025-84739218

中国医师协会美容与整形医师分会权威推出 法国日间生物祛皱

10年的皱纹30分钟没了

法国日间生物祛皱

不打针、不吃药、不开刀,30分钟年轻10岁

“仅30分钟,松弛的皮肤紧绷了,皱纹没了,太神奇了!”中山路陈太太狂喜。

现在,只要您想找回青春,体验独一无二国际先进祛皱技术,我们将为您推荐在第五届“国际东方整形美容大会”上获得金奖的“年轻化祛皱抗衰老系统”的王牌项目—法国日间生物祛皱,让您在午休的恬雅小歇中享受时光倒流的快乐!

法国日间生物祛皱技术优势:

- 彻底解决祛皱祛皱导致的疤痕明显、青紫时间长、痛苦大等弊端
- 一次性解决面部松弛问题,肌肤全面上提,恢复年轻化
- 30分钟紧致肌肤、皮肤细腻、白皙
- 随做随走,美丽无痕,可立即投入工作

美容大王大S的美白秘法 营养美白针 绝对不含汞

近日,各大媒体对化妆品含汞有害肌肤及人体健康进行了报道。想美白,又要远离化学品的危害,大S已公布她的私房绝招—美白针!美白针疗法已风行南京,成为爱美人士的首选。

美白针技术优势:

- 特殊的美白针剂,绝不含有害人体有害的其他化学成分,有益健康。区别于一般化妆品的局部护理美白,让全身肌肤迅速透亮并长久保持。
- 采用非手术的生物疗法,可用于面部、局部或全身。
- 促使皮肤细胞内的毒素及代谢产物排出,延缓衰老并减少黑色素细胞。
- 有效改善肤色深暗、面部色斑、肤色不均、皮肤粗糙

祛皱热线: (025) QQ:609957218 工商注册号: 3201063611738

83343012 83422318 85105332

地址: 南京中山北路307-1号南京金陵康复医院5楼

中美医疗美容

品/质/卓/越 韩/式/风/格

工商注册号: 3201062302520 广告批文号: 苏中医广证字[2007]第05-08-017号

特色美容技术咨询

改脸型,溶脂减肥

韩式变脸,重塑青春容颜

专业修复咨询: 眼袋反弹、眼袋手术失败,不满意双眼皮、隆鼻、减肥、丰胸

官丽华主任 从医25年 江苏省首批美容主诊医师 接诊时间: 周一至周日 每天早9:00至下午18:00 (QQ在线: 843777039)

彩光嫩肤 特惠300元/次

同时开展 双眼皮、隆鼻咨询,胖脸改瘦、瘦脸改胖、丰太阳穴、下巴加长加翘,无痕丰胸、减肥、去眼袋,嫩肤祛斑、祛痘及美容技术咨询。

美丽热线: 83248003 85992890 南京市鼓楼区新模范马路9号 (同岗后路口国电南自对面)